11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.04.2013 23:53:04

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.05.2013 18:57:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277694/answer/277721




II71s1 MCKITIOUEHMST HEMPOTeHHOT0 XapakTepa 6onei, cuenaite MPT mossiCHUYHO-KPECTIIOBOTO OTeNa
II03BOHOYHUKA. [I7151 yToOuHeHUs NHGEKIIMOHHOTO areHTa, He MeHee, YeM depe3 MecsI] [Tocjie MpueMa
IIOCJIeHEero aHTUOMOTHKA 110 JTI000MY MTOBOAY, caaiiTe criepmy(He Ma30k!!!) Ha Oakmoces u UIIIIII.



